@aAng B' Tupvaaiou 1999-2000

1. Tlavw oe pia euBeia € Oewpoupe Ta diadoxika onueia A, B, I'. Eotw M eivai To péoov
Tou AB kai N gival To pgoov Tou BT .

Na uttoAoyioeTe To pRKkog Tou TprRpato¢ MN, oTav:
a) AB=8cm, BI'=10cm,
p) AB=10cm, Al'=18cm.

2. 210 axnua diveTal oTL:

1) e/ /e:/ /€3 2) FTA L g /
3) AE=EA 4) w=30°, 9=50° Bfo
Na ppeBoulv o1 ywvieg Tou TeTpamAeupou ABTA .

=
s

3. AivovTai o1 apiByoi:
3 500 1 008 2 499

4=(-2"(3) ()

> 5 , B=2"-3"""  v-dpTiog @uaIkag.

Na ouykpiBouv o1 apiBuoi 3-4" xa B.

4. Aivovtai o1 apiByoi:

A—1+1+£+1+ +L+$ B—1+3+i+g+ +%+%
T2 03 4 771998 1999 T 4 6 8 7 3996 3998
A+B

2

Na umroAoyioeTe Tov apiBuo



@aAn¢ ' Tupvaaoiouv 1999-2000

E
1. 270 oxnua £Xouye:
a) AB//EA A
A 0 2a
B) B=90 a
Y) BAI=T'E A=45° B
5) AB = a, AE = 2a. B L A
Na utroAoyioTei To pARkog Tou AE. A o A
2. 270 dimAavo oxnua to ABIA eival TeTpaywvo kai 1o 7 a
ATEZ opBoywvio.
r
, . (A4Br4) B
Na umoAoyiosTe 1O Aoyo 7(‘ ATEZ) "
E
3. Eotw A=(-2)P B=_71 OTToU V eival BeTIKOG aKEPAIog
' A 2v+3 '

Na ppeBcei molog amo Toug apiBuoug A, B gival pyeyaAUTepog.

4. Na ppeite TToool amo Toug apiBuoug 1, 2, 3, ..., 1999 3¢ diaipouvTail oUTe pe To D oUTe
pe 10 7.



®aing A' Aukeiou 1999-2000

1. To aBpoiopa duo akepaiwy gival 26, evw av dIAIPECOUUE TO HEYAAUTEPO UE TO WIKPOTEPO
Ppiokoups TNAiIKo 4 kai uttoAoiTro 1.

Na ppeBouv o1 apiBuoi.

2. Mia okaAa akoupta oto £3a@og Kai aTov ToiXo. To onucio emagng A
oTov Toixo PpiokeTal o Uyog h amod To édagpog. EmmALov uTtapxel Eva
ONUEIO TNG OKAAQG TTOU ATIEXEI 10N ATTOCTACH X ATIO TOV TOIXO Kal TO
£8agog.

Na PpeiTe To unKog Tng okaAag ouvaptnoel Twy h kai x.

3. Ztnv mpoogartn £kAsiyn HAiou aTn xwpa pag o diokog TG ZeAnvVng
KAAUTITE To Bioko Tou HAlou £TO1I WOTE N KAAUTITOUEVN ETTIPAVEIA VA
HEYAAWVEL Olya - olyd.

‘HAiog

To oxnua pag deixVvel pia aon TG KAAuyng auThg.

Na amodcifeTe 0TI 0 0TOIASATIOTE XPOVIKA OTIYUA TOU QAIVOUEVOU, h
diagopa peTall Twy PN €MKAAUTITOPEVWY eTTIQAvEIWY Hg - Zo
Tapépeve oTabepn.

4. Av a TepITTOG aképaiog, va deixOei 6T 0 apiBuog a* + 6a’ - 7 eival moAAamAdoio Tou

128.



Q@aAncg B' Aukeiou 1999-2000

1. Aivetai n e€iowon x° - (4a-7)x + 3a°-17a+10=0,a €Z ,a3-1.

a) Na amodeieTe 0TI To dBpoioua Twy TETpaywvwy Twy pifWwy TG gival TEPITTOS
aKEpaiog.

p) Na umohAoyiaTei h Tipn Tou a £Tal WoTe n ueyaAUTepn pila va eival TeTpamAdaoia Tne
HIKPOTEPNG.

2. O1 mpaypartikoi apiByoi X, y, Z IKavoTIoloUV TIG avigoTNTEG
Ix| 2y +zl, Iyl 2 |z+ x|, |z] 2 [x +yl.

Na deixB¢i oTi x +y + 2= 0.

3. Oswpolpe Tpiywvo ABT pe AB < AT, eyyeypauuévo oe kUKAo. Eotw A To pécov Tou
T0fou BI', mou mepiéxel Tnv Kopuyn A. Av E cival To ixvog Tng kaBetng amo to A mpog
v AT, va amrodeixOsi o1 AB + AE = ET.

4. Aivetai opBoyuivio Kai 1000KeAEC Tpiywvo ABT pe 1=90° Kal KABETEC TAEUPES LRKOUG
1. Ao onueio P Tng umoTeivouoag BT pépoupe kaBeteg PK, PO mpog Tig AB, AT
avrioToixa. Na anodeifete 011 yia omoiadnmoTte B¢on Tou P, eva amod Ta eppada (BKP),

2
(POT) ka1 (KPOA) givai peyaAlTepo R igo Tou rE



Qahnc I Aukeiou 1999-2000

1. Aivetal n e€iowaon x* - 2ax’ + x +a®-a=0,a €R.

a) OswpseioTe aTny e€iowon To @ W¢ AYVWOTO, TO X WG TAPAUETPO Kal PPeiTe TIG pIleg TG
OUVAPTNHOEI TOU X.

p) Bpeite Tig pileg Thg mapamavw s€iowong pe AyvwaTo To X OUVAPTAOE! TG TTAPAUETPOU a.

2. Aivetai n TpiywvopeTpikn e€iowaon:
(nux - ouvx)nu2x = A(n’x - ouv’x), A €R .
a) Na PpeBoulv o1 TIEG Tou A yia TIg omoieg n e€iowaon Xl pia TouAdxioTov pila oTo

. T
diaotnua 27

, , . . 2
B) Na AuBsi n e€iowan oTav civai A= 3

3. ‘Eotw ABT opBoyiwvio Tpiywvo pe 4 =90°. Txnuarioupe sEWTEPIKA TOU TPIYWVOU TO
TeTpdywvo BIAE kai pépoupe TV eowTepikh Sixotopo Tne A . Na amodeixBei 611 auth
Xwpilel To TeTpaywvo ot duo 1oepPadika Tpamedia.

4. Av q, ap, ..., ag cival dilagopeTikoi avd duo pn undevikoi uaoikoi apiByoi, va amodeixOei
OTI UTIAPXOUV X1, Xa, .., X1o €{0,1} , dx1 6Aol pndév, TETOIO0! WOTE 0 APIBUOG aX; + WXz + ...
+ deX19 VA Eival ToAAaTAdaio Tou 19,



